

加拿大汽車銷量 去年十二月轉增

(渥太華電)據加拿大統計局報告稱,一九八二年零售汽車數量下降百分之二十二點七,惟是年十二月份之銷量突增增加,扭轉十三個月以來銷量下降之趨勢。

去年十二月汽車銷量,亦較前年同月增加百分之四點八。統計局認為,銷量增加主要原因是,由於汽車廠商提供低息汽車貸款而致。

據稱,是月共銷汽車六八輛。前年同月則為六三七三〇輛。

西門卑詩兩大學今年將分別易長

(雲訊)西門菲沙大學董事局,昨批准艾雲尼為該大學校長,由本年四月一日起生效。

該大學現任校長彼得遜將於三月廿一日離職,並由七月一日起,轉任卑詩大學校長。

由艾雲尼自一九七七年起,即已也任西門菲沙大學教育學院院長。

(多倫多電)據加拿大賽路銀行稱,該行之經濟趨勢指標,顯示一九八二年末季經濟情況趨好,此舉該行所認爲加拿大經濟應於今年下半年復甦之觀點相合。

上述經濟趨勢指標,係由七項有領導性之指數綜合得出者。

該行謂預料今年之國民生產率增長將僅爲百分之一點五。在聯合指數之因素中,多倫多股份交易所之增幅,多倫多股票指數亦增百分之十三點一。惟鋼鐵生產則下降達百分之十六點七之多。

匯豐華埠分行 隆重開幕盛況



華埠(本報訊)位於雲高華大匯豐銀行華埠分行,昨十一日(星期五)上午十一時半舉行隆重開幕禮。昨天雖然天降微雨,但駕臨慶祝之嘉賓,及附近國觀之人士潮湧而出,欲出乎意料之衆多。更有醜聞助興。開幕禮儀式簡單而隆重,由該銀行總裁及主要

上海人喜好補品

(本報上海專訊)上海出現了「補品熱」。去年十萬斤,創三十年來新紀錄。近年來,上海人吃補品的越來越多。補品在上海市區熱銷。

人民拿儲蓄佔國民所得百分之二九點四,日本的百分之二十,美國的百分之六點五均高。

同時台灣的郵政儲金也急劇增長,自八〇年的一千一百三十四億新台幣增至八二年的二千多億,近三年來平均每年增長率高達百分之十。

據聯合國的統計,台灣人拿儲蓄佔國民所得百分之二八點四,較南韓的百分之二九點四。較南韓的百分之二九點四,日本的百分之二十,美國的百分之六點五均高。

本報消息)台灣經濟界人士透露,台今年郵政儲金高达新台幣一千多億,顯示台灣投資者寧可將資金儲存在銀行,其所獲的利息報酬比投資企業界更高。

據聯合國的統計,台灣人拿儲蓄佔國民所得百分之二九點四,日本的百分之二十,美國的百分之六點五均高。

本報消息)台灣經濟界人士透露,台今年郵政儲金高达新台幣一千多億,顯示台灣投資者寧可將資金儲存在銀行,其所獲的利息報酬比投資企業界更高。

據聯合國的統計,台灣人拿儲蓄佔國民所得百分之二九點四,日本的百分之二十,美國的百分之六點五均高。

據聯合國的統計,台灣人拿儲蓄佔國民所得百分之二九點四,日本的百分之二十,美國的百分之六點五均高。